

## ERRATA

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 036/2021.

O BANPARÁ S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

No item 17.2.1:

Onde lê-se:

“primeira parcela a ser paga em janeiro de 2022 e a segunda 180 dias após a primeira”

Leia-se:

“pagamento da primeira parcela em 30 dias após Termo de Aceite e segunda após 30 dias após a primeira”

No item 17.2.2:

Onde lê-se:

“primeira parcela a ser paga em janeiro de 2022 e a segunda 180 dias após a primeira”

Leia-se:

“pagamento da primeira parcela em 30 dias após Termo de Aceite e segunda após 30 dias após a primeira”

No item 17.2.3:

Onde lê-se:

“paga em janeiro de 2022”

Leia-se:

“pagamento em 30 dias após Termo de Entrega.”

As demais disposições permanecem inalteradas.